



# உதயன்

விலை  
ரூபா  
10.00

www.uthayan.com

சுடர் 22 வள்ளுவர் ஆண்டு 2038 ஆவணி 19 புதன்கிழமை (05.09.2007) UTHAYAN-A Lively National Tamil Daily சுதர் : 281

## ஒற்றையாட்சி முறைக்குள்ளேயே தீர்வு சமஷ்டி என்ற பேச்சுக்கே இடமில்லை!

ஒருதலைப்பட்சமாகத் தீணிக்கமுடியாது என்கிறார் மஹிந்த

கொழும்பு செப்.05

சமஷ்டி என்ற பேச்சுக்கே இடமில்லை.

தமிழ் மக்களுக்குள்ள பிரச்சினைகள் உண்மையானவை. அவை தீர்த்து வைக்கப்பட வேண்டியவை. அவற்றுக்கான தீர்வு ஒற்றையாட்சி முறைக்குள்ளேயே அமைய வேண்டும்; அமையும்.

நான் எந்தத் தீர்வையும் ஒரு தலைப்பட்சமாகத் தீணிக்க முடியாது. சிங்கள வாக்காளர்களின் விருப்பத்துடனேயே - ஆதரவுடனேயே - தீர்வு ஒன்றைக் கொண்டுவர இயலும்.



நாட்டின் எதிர்க்கட்சியோடு, எனது அரசியல் நிலைப்பாடுகளையோ நான் இரவோடு இரவாக மாற்ற முடியாது. ஜனாதிபதித் தேர்தலின்போது விடுதலைப் புலிகள், பகிஷ்கரிப்பை தீணித்ததினால் தமிழ்ப் பிரதேசங்களில் எனக்கு (08ஆம் பக்கம் பார்க்க)

இவ்வாறு தெரிவித்திருக்கிறார் ஜனாதிபதி மஹிந்த ராஜபக்ஷ. சமஷ்டி என்ற சொல் இலங்கையில் உருப் படி இல்லாத ஒன்றாகும். சமஷ்டி என்றால் நாட்டைத் துண்டாக்கி ஒன்றாகக் கொண்டு வர வேண்டும் என்று அழைக்கிறது. அதற்குரிய பதத்தையே நான் விரும்புகிறேன் - என்றும் ஜனாதிபதி கூறியுள்ளார்.

புதுடில்லியிலிருந்து வெளிவரும் "நியூ போஸ்ட் இன்டியா" என்ற சஞ்சிகையின் செய்தியாளருக்குக் கொழும்பில் - அலரி மாளிகையில் வைத்து - காலை உடற்பயிற்சியை முடித்துக் கொண்டபின் வழங்கிய செவ்வி ஒன்றிலேயே அவர் தமது நிலைப்பாட்டை எடுத்துரைத்துள்ளார். அவர் அளித்த அந்தச் செவ்வியல் குறிப்பிட்ட முக்கிய விடயங்கள் வருமாறு:

## பல புதிய வாரிகளுடன் நாளை மினி 'பட்ஜெட்'!

வார்த்தாவி மூலம் வருகிறதா; எதிர்க்க கே.வி.பி. கங்கலம்

கொழும்பு, செப்டெம்பர் 5 பல புதிய வாரிகளை விதித்து மக்களை மேலும் நெருக்கடியில் ஆழ்த்தும் திட்டம் ஒன்றை அரசு முன்னெடுத்துள்ளது. இதற்கு அமைய, வரவு - செலவுத் திட்டம் (பட்ஜெட்) ஒன்றில் விதிப்பது போன்ற பல புதிய வாரிகளை உள்ளடக்கிய வார்த்தாவி அறிவிப்பு ஒன்றை அரசு நாளை வியாழக்கிழமை வெளியிடவிருக்கின்றது. புதிய பல வாரிகளை விதிக்கும் இந்த 'மினி பட்ஜெட்' போன்ற

திட்டத்தைக் கடுமையாக எதிர்ப்போம். - இப்படி நேற்று ஜே.வி.பி. திட்டவட்டமாக அறிவித்திருக்கின்றது. "தவறான பொருளாதாரக் கொள்கையினால் வங்குரோத்து நிலையை அடைந்துள்ள இந்த அரசு, நாளை மினி பட்ஜெட் ஒன்றைச் சமர்ப்பித்து நாட்டு மக்களின் மீது மேலும் புதிய வரிச்சுமைகளை ஏற்றி வைக்க முயல்கின்றது. சாதாரண உணவுப்பொருள்கள் உட்பட பல பொருள்களுக்கும், சேவைகளுக்கும் புதிய வாரிகளையும் விதிக்க அரசு முடிவு செய்துள்ளது.

"நாடாளுமன்றத்தில் 113 ஆசனங்கள் தம்மிடம் இருக்கும் துணிவில், நாட்டு மக்களைத் துச்சமாகக் கருதி இப்படிச் செய்து கிறது அரசு. மக்களை உதாசீனப்படுத்தும் (08ஆம் பக்கம் பார்க்க)



சித்தாண்டியில்  
இருவர் சுட்டுக்கொலை

கொழும்பு, செப்.5

மட்டக்களப்பு, சித்தாண்டிக்குடிப் பகுதியில் படையினர் நேற்றுக்காலை நடத்திய துப்பாக்கிச் சூட்டுக்கு இலக்காகி இருவர் கொல்லப்பட்டிருக்கின்றனர். "சிவிலியன்கள் கொடுத்த தகவலின் பேரில் சித்தாண்டிக்குடிப் பகுதியில் படையினர் தேடுதல் வேட்டை நடத்தினர். அப்போது படையினரை நோக்கித் துப்பாக்கிப் பிரயோகம் மேற்கொண்ட, விடுதலைப் புலிகள் மீது படையினர் நடத்திய பதில் தாக்குதலிலேயே இந்த இருவரும் சுட்டுக் கொல்லப்பட்டனர்" - என பாதுகாப்பு ஊடக மத்திய நிலையம் தனது செய்தியில் குறிப்பிட்டுள்ளது. (08ஆம் பக்கம் பார்க்க)

## பயங்கரவாத நடவடிக்கைகளைத் தடுக்கவே மன்னாரிலுள்ள சிலாவத்துறை மீட்கப்பட்டது

பிரதமர் ரட்சி சிறி கூறுகிறார்

"புலிகள் கிழக்கு மக்களை கொடுமைப்படுத்தியதுபோல் மன்னார் மக்களையும் கொடுமைப்படுத்தினர் எனவும் - அவர்கள் மீது பயங்கரவாத நடவடிக்கைகளைத் தீணிக்க முயற்சிகளை மேற்கொள்கிறார்கள் என்றும் - மன்னார் மக்கள் கொடுத்த தகவலையடுத்தே சிலாவத்துறை மீது படையினர் தாக்குதல் நடத்தி அம்மக்களைக் காப்பாற்றினர்.

காணப்படுகின்றார். இந்த வெறியை - பயங்கரவாதத்தை நாம் இல்லாதொழிப்போம்" - இவ்வாறு பிரதமர் ரட்சி சிறி விக்கிரமநாயக்க நேற்று நாடாளுமன்றில் பேசும்போது தெரிவித்தார். அவசரகாலச்சட்டத்தை மேலும் ஒரு மாதத்திற்கு நீடிக்கும் பிரேரணையை சமர்ப்பித்து உரையாற்றுகையிலேயே அவர் மேற்கண்ட (08ஆம் பக்கம் பார்க்க)



"நாட்டில் பேரழிவை ஏற்படுத்தி அதன் மூலம் மகிழ்ச்சியடையும் வெறிகொண்டவராகவே புலிகளின் தலைவர் பிரபாகரன்

## முற்கொட்பஞ்சேனையில் இருவர் சுட்டுக்கும் பலி

மட்டக்களப்பு, செப்.5

மட்டக்களப்பு மாவட்டம் முற்கொட்பாஞ்சேனையில் இரு இளைஞர்களை சிறப்பு அதிரடிப் படையினர் சுட்டுப் படுகொலை செய்துள்ளனர். முற்கொட்பாஞ்சேனை தேவாபுரம் பகுதியில் நேற்று செவ்வாய்க்கிழமை காலை இச்சம்பவம் இடம்பெற்றுள்ளது. தேவாபுரம் பஸ்நிலையத்தை அண்மித்த பகுதியில் ரோந்து நடவடிக்கையில் ஈடுபட்டிருந்த அதிரடிப் படையினரை இலக்கு வைத்து தாக்குதல் ஒன்று நடத்தப்பட்டது. இச்சம்பவத்தைத் தொடர்ந்து அப்பகுதியில் தேடுதல் நடத்திய படையினர் இவர்களைச் சுட்டுக்கொன்றனர் எனத் தெரிவிக்கப்படுகின்றது. (சி)

## நாடாளுமன்றக்கு ஜனாதிபதி வரம் பாதுகாப்பு இல்லை எனின் பிரதமர் உட்பட 225 எம்.பிக்களுக்கு மட்டும் அது இருக்கிறதா?

"பாதுகாப்பைக் காரணம் காட்டி ஜனாதிபதி செல்லமுடியாது எனக் கூறும் இடத்திற்கு பிரதமரை அனுப்பிப் பலியிடலாமா? தனி ஒருவரான ஜனாதிபதி நாடாளுமன்றிற்கு வந்தால் அவருடைய பாதுகாப்புக்கு உத்தரவாதம் இல்லை என்று கூறுகிறார்கள். அப்படியானால் சிரேஷ்ட தலைவரான பிரதமர் உட்பட 225 நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்களின் பாதுகாப்புக்கு என்ன உத்தரவாதம்?" - இப்படி எதிர்க்கட்சிகள் நேற்று நாடாளுமன்றத்தில் ஒட்டுமொத்தமாகத் துடிக்கத்துடன் கேள்வி எழுப்பினர். நேற்றுக் காலை நாடாளுமன்றம் கூடிய

## தொடரும் மனித உரிமை மீறல்களை நிறுத்த ஆக்க பூர்வமான நடவடிக்கை எடுக்கவேண்டும் ஐரோப்பிய ஒன்றியம் இலங்கைக்கு அழுத்தம்

பிரஸ்ஸல்ஸ், செப்.5 இலங்கையில் மனித உரிமை மீறல் சம்பவங்களை நிறுத்த ஆக்க பூர்வமான நடவடிக்கைகளை உடன் எடுக்கவேண்டும் என்று ஐரோப்பிய ஒன்றியம் இலங்கையிடம் கேட்டுள்ளது. பிரஸ்ஸல்ஸ் வந்துள்ள வெளிவிவகார அமைச்சர் ரோகித் போகல்லாகமவிடமே இப்படிக் கேட்கப்பட்டுள்ளது. நேற்றுமுன்தினம் அமைச்சர் ஐரோப்பிய ஒன்றியத்தின் வெளிவிவகார ஆணையாளர் பெரேரோ வோல்னரை சந்தித்துக் கலந்துரையாடினார்.

இலங்கையில் தொடரும் மனித உரிமை மீறல் சம்பவங்களை நிறுத்த உரிய நடவடிக்கைகளை அரசு எடுக்கவேண்டும். இந்தச் சம்பவங்களை நிறுத்தத் தேவையான செயற்பாடுகளை அரசு உடன் எடுக்கவேண்டும். இனிமேல் மனித உரிமை மீறல் சம்பவங்கள் இடம்பெற அரசு இடமளிக்கக்கூடாது - என்று அவர் அமைச்சரிடம் வலியுறுத்தினார். இலங்கையில் சமாதான முயற்சிகள் தொடர வேண்டும். சமாதானச் சூழல் நிலவவேண்டும் என்பதே ஐரோப்பிய ஒன்றியத்தின் விருப்பம் என்றும் அவர் தெரிவித்தார். (அ-1-5)





**31 ஆம் நாள் நினைவஞ்சலி**

கரவெட்டி பிரதேச செயலகத்தில் கிராம அலுவலராக கா மையாற்றும் துரியகுமார் அவர்களின் நினைவஞ்சலி  
**அமர் பொன்னர் ஆழ்வாப்பிள்ளை**  
 அவர்கள் 05.08.2007 அன்று இறைவனடி சேர்ந்தார்கள். அவர்களின் 31 ஆம் நாள் நினைவுகள் இன்று அனுஷ்டிக்கப்படுவதால் அவருக்கும் அவரது குடும்பத்தினருக்கும் ஆர்வத்தோடு அனுநாயக்கனைத் தெரிவிப்போடு, அவரது ஆதார சாந்தியை யார் சாந்திக்கின்றோம். ஓம் சாந்தி! சாந்தி!! சாந்தி!!!  
 பிரதேச செயலகம், கரவெட்டி. (64489)

**முதலாம் ஆண்டு நினைவஞ்சலி**

மலர்வு		உதிர்வு
22		17
04		08
1981		2006

**அமர் சுகுணராசா நிமலன் (நிமல்)**

திதி: அபரபக்க நவமி (05.09.2007)  
 பாலைவனத்தில் பூக்கள் மலர்ந்திடலாம்; எங்கள் மனத்தில் இனி மலர்ச்சியுண்டா? சூரியன் திசை மாறி மறையலாம்; தங்கள் நினைவலைகள் எமை விட்டு மறையுமா? தெய்வத்துக்குக் கண்ணுமில்லை- எமக்குத் தேம்பி அழத் தெம்பும் இல்லை தேடியும் கிடையாத செல்வமடா- நிமலா, நீ தீயிலும் தீயாத தங்கமடா இனியொரு பிறவி எடுப்பின் - நீ யுத்தமே இல்லாத தேசமொன்றில் மலர்ந்திடா உனை நினைத்து நினைத்துக் கதறியழ எமை விட்டு எங்குதான் சென்றாயடா? எம் வாழ்வில் விளக்கேற்றிய நீயே எம் உயிராய்த் தீயில் எரிந்தாயே வேதனையில் தூக்கிறதோ எம் உள்ளம் பாலியவன் பறித்தானே உன்னுயிரை நீ வரும் பாதை பார்த்திருக்கும் எம்மிடம் நீ வந்திடுவாய் எம் துயர் துடைக்க! உன் திருவலைத் தேடும்:  
 அம்மா, அப்பா, அன்னா, அண்ணா, அக்கா, அத்தன், அனைன், அக்கி நகுலன், அநாக்கள் அக்கலன், அநாடன், அநாக்கள், அநாக்கள்.  
 காரதன், நீவேலி. (64433)

**கல்வியாண்டு 2007ற்கான விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன**

AVL தலைகரை நகரில் மாத்திரம் வெளிநாட்டு உயர் கல்வியினைப் பெற முயற்சி செய்கின்ற மாணவர்களில் அனைவரையும் பரபல பல்கலைக்கழகங்களில் அனுமதி பெறுவதற்கும் (Admission) உயர்கல்விக்கான வாய்ப்புகளைப் பெறுவதற்கும் தவறவிடக்கூடாது சர்வதேச அங்கீகரிக்கப்பட்ட EDEXCEL, UK வார்ப்பும் BTEC HND தலைகரை உலகின் பிரசித்தி பெற்ற பல பல்கலைக்கழகங்களில் B.Sc (Hons) பட்டப்படிப்பின் இறுதிப்பகுதியான நேரடி அனுமதியைப் பெறுவதற்கான உயர்கல்விக்கான ஏழைப்பக்கணையும் உறுதிசெய்கின்றது. அதுபற்றிமேலும் HND தலைகரைப்பகுதி பெற்றுக் கொள்வதற்கான செய்தி மீதந்த வேலைவாய்ப்புச் சந்தையில் இலத்தவில் நடுத்தரான வேலைகளைத் துடிச் செய்கின்றன.

**IIS City Campus இல் கல்விகற்று வெளியேறிய மாணவனின் கருத்து**  
 க.பொ.த.உயர்தரப் பரீட்சை 2002 எனக்கு ஏமாற்றத்தை அளித்தது. பல்கலைக்கழக அனுமதியை தவறவிட்டேன். எனது எதிர்காலம் கேள்விக் குறியாகி என் கண்முன் நின்றது. மனமுடைந்திருந்த இவ்வேளையில் IIS City Campus இன் HND கற்கைநெறி தொடர்பான விளம்பரத்தினைப் பத்திரிகையில் பார்த்து நிறுவனத்தின் தொடர்பு கொண்டு இக்கற்கைநெறி தொடர்பான பயனள்ள பல விடயங்களை அறிந்து கொள்ளக்கூடியதாக இருந்தது. உடனடியாக HND கற்கை நெறியில் இணைந்து கொண்ட நான் சரியாக 1½ வருட காலப்பகுதியில் HND கற்கைநெறியினை சிறப்பான முறையில் பூர்த்தி செய்து கொண்டேன்.  
 நிறுவனம் எமக்களித்த வாக்குறுதிக் கமைவாக இறுதியாண்டு பட்டக் கல்வியினை இங்கிலாந்து சென்று கற்பதற்காக கிறீன்விச் பல்கலைக்கழகத்திற்கு விண்ணப்பித்தேன். HND சான்றிதழ் சர்வதேச அங்கீகாரம் பெற்றத என்பதால் எனக்கு உடனடியாக இறுதியாண்டுப் பல்கலைக்கழக அனுமதியும் இங்கிலாந்து செல்வதற்கான ஏழைப்பக்கணையும் பெற்றுக் கொள்ளக்கூடியதாக இருந்தது. எனக்கோர் சிறந்த எதிர்காலத்தை உருவாக்கித் தந்த IIS City Campus நிறுவனத்திற்கு நான் என்றென்றும் கடமைப்பட்டுள்ளேன். குடாநாட்டில் இருக்கும் என் போன்ற மாணவர்களுக்கு IIS City Campus நிறுவனமும் அதன் HND கற்கைநெறியும் ஒரு மிகச்சிறந்த வரப்பிரசாதம் என்பதை தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்.

**ORGAN ஓர்கள் இசைப் பயிற்சி**  
 வடமராட்சியில் மீண்டும் ஒரு பயிற்சிப் பிரிவு  
 09.09.2007 ஞாயிறு மு.ப.10 மணிக்கு ஆரம்பமாகிறது.  
 ★ 10 பேர் கொண்ட இரு குழுக் களாக மட்டும் நடைபெறும்.  
**துாரிகை**  
 ம.ம.வி.வீதி, நெல்லியடி. (64488)  
**விற்பனைக்கு**  
 ஜப்பான் நாட்டுத் தயாரிப்பான டைகர்க் சரேட் (Daihatsu Charade) 32 சீர் தொட்டி இலக்கம் உடைய மசல் காரும் அத்துடன் வெஸ்ப (Bespia) ஸ்கூட்டர் ஒன்றும் நல்ல நிலையில் விற்பனைக்குவருகின்றன.  
 தொடர்பு: 0779215550. (64442)

**நால் வெளியீடு**  
 காரைநகர்- வலந்தலை அத்திபுரக் கந்தன் தல வரலாறும் திருப்பாடல்களும் கொண்ட நூல் அண்மையில் ஆலய மண்டபத்தில் வைத்து வெளியிடப்பட்டது.  
 ஆசிரியர் தி.தவரத்தினம் தலைமையில் நடைபெற்ற வெளியீட்டு விழாவில் க.நித்தியதீபர் ரன் நூலை வெளியிட்டு வைத்தார். நூல் நயப்புரையைக். வா.ம.தே.வன் நிகழ்த்தினார். நூலில் வெளியாகிய பார்டல்களை முதல் தர கிருஷ்ணர் (சாமியப்பு) பாடி மகிழ்வித்தார். (202-28)

**அந்தியேட்டி & ஹெர்பியூ**  
  
 கடந்த 05.08.2007 அன்று இறைவனடி சேர்ந்த எமது குடும்பத் தலைவர் அார் பொன்னர் ஆழ்வாப்பிள்ளை அவர்களின் அந்தியேட்டி கிரியைகள் இன்று (05.09.2007) முதன்கிறமை இடம்பெறும்.  
 காலை 6 மணியளவில் அன்னாரது இல்லத்தில் அஞ்சலி நிகழவும், ஆத்மசாந்திய் பூசையும் நடைபெறும். தொடர்ந்து மதியபோசனமும் இடம்பெறும். இந்நிகழ்வில் கலந்து கொள்ளுமாறு அன்புடன் அழைக்கின்றோம்.  
**வொ.தம்மியுத்து (சகோதரர்), ஆ.துரியகுமாரன் (மகன் கிராம கரவெட்டி, அலுவலர்), முள்ளியான்.**  
 “வளர்ந்த” கரவெட்டி கீரக்கு, (64487)

**JANASHAKTHI INSURANCE CO.LTD.**  
 47, Muttiah Road, Colombo 2, Sri Lanka, PoBox 2202 Tel: + 94112309999, Fax: + 94112334864, 2337160 E-Mail: insurance@janashakthi.Com  
**பதவி வெற்றிடங்கள்**  
 காப்புறுதி துறையில் சர்வதேச தரச் சான்றிதழ் பெற்ற (ISO 9001:2000) முன்னோடி நிறுவனமான ஜனசக்திகாப்புறுதிக் கம்பனியானது ஆயுள் காப்புறுதித்துறையினை கிராமங்கள் தோறும் விஸ்தரிக்கும் நோக்கத்துடன் 18 வயதிற்கு மேற்பட்ட இளமையும் துடிப்பும் மிக்க இளைஞர், யுவதிகளிடமிருந்து பின்வரும் பதவிகளுக்கான வெற்றிடங்கள் நிரப்பப்படவுள்ளன.  
**பதவிகள்**  
 1. காப்புறுதி ஆலோசகர்கள்/ பிரதிநிதிகள்  
 2. வியாபார அபிவிருத்தி மேற்பார்வையாளர்கள்  
 3. வியாபார அபிவிருத்தி உத்தியோகத்தர்கள்  
**தகைமைகள்**  
 1. க.பொ.த.(சா.த) சித்தி (கனிதம் உட்பட) அத்துடன் இம்முறை க.பொ.த. (உ.த)இற்கு தோற்றியவர்களும் விண்ணப்பிக்கலாம்  
 2. அனுபவம் விரும்பத்தக்கது (பதவி 3 இற்கு)  
**அனுபவங்கள்**  
 \* கவர்ச்சிகரமான சம்பளம்  
 \* இலவசக் காப்புறுதி  
 \* வாகனக் கடன் வசதி  
 \* விரைவான பதவி உயர்வுகள்  
 \* விருதுகள் பெறும் வாய்ப்பு  
 \* வெளிநாட்டு சுற்றுலா பயணங்கள்  
**நேர்முகத் தேர்வு:**  

	இடம்	காலம்	நேரம்
யாழ்ப்பாணம்	165, மானிப்பாய் வீதி, யாழ்ப்பாணம்	07.09.2007	9 a.m - 1 p.m
	2223827 / 2229552	08.09.2007	
நெல்லியடி	விக் கிளைஸ்வரா வீதி, நெல்லியடி, கரவெட்டி	07.09.2007	9 a.m - 1 p.m
	2264418	08.09.2007	

**“காப்புறுதி என்றால் ஜனசக்தி”** (64555)

**IIS CITY CAMPUS**  
 # 200, Sivan Pannai Road, Jaffna  
 TP No.: 021 222 8060 Fax: 021 222 6933 Email: iiscc@sltnet.lk

**COMPUTER EXPRESS INSTITUTE OF INFORMATION TECHNOLOGY**  
 #15, Sirambiyadi Lane, Jaffna Branch: #167, Kasthuriyar Rd. Jaffna  
 Phone: 021 222 8250, 0777 222422  
**மாணவரும் முலமையர்ச்சில் திட்டம் 2007 50% OFF**  
**A/L பரீட்சை எழுதிய மாணவர்களிற்கான விசேட பிரிவுகள் ஆரம்பமாகின்றன.**  

<b>Diploma in Computer Science</b> 4 Months <del>2,250/=</del> 1,650/=	<b>Honours Diploma in Computer Science</b> 5 Months <del>1,850/=</del> 2,100/=	<b>Diploma in Web page Designing</b> 4 Months <del>2,250/=</del> 1,650/=
<b>Diploma in Graphic Desining</b> 4 Months <del>2,250/=</del> 1,650/=	<b>Diploma in Desktop Publishing</b> 4 Months <del>1,750/=</del> 1,450/=	<b>Diploma in Hardware Engineering</b> 3 Months <del>1,750/=</del> 1,450/=
<b>Diploma in Auto CAD</b> 3 Months <del>1,750/=</del> 1,450/=	<b>Diploma in Microsoft Office</b> 3 Months 1,000/=	<b>Accounting Package</b> 3 Months <del>2,250/=</del> 1,650/=

**50% Off ADVANCE COURSES**  
 Diploma in Multimedia ~~3500~~ 2750  
 Diploma in Video Editing ~~2800~~ 3000  
 வகுப்புகள் ஆரம்பம் :  
 Batch I : 07/09/2007 - 9.00AM  
 Batch II : 08/09/2007 - 11.00AM  
 Batch III : 09/09/2007 - 11.00AM  
 Batch IV: 12/09/2007 - 2.00PM  
 வகுப்புகள் ஆரம்பம் :  
 50% OFF  
 September 15ம் திகதிக்கு முன்னர் பதிவுசெய்துகொள்ளவும்.



CIMA

உங்களின் தொழில் வாழ்வை சிறப்பாக  
உருவமைத்துக் கொள்ள

## ஆசையா?

சிஐஎம்ஏ அதிக தொழில் தெரிவுகளை உங்களுக்கு வழங்குகின்றது. முக்கிய தொழில் திறமைகளுக்கு வலுவூட்டுவதுடன் இந்த சிஐஎம்ஏ தகுதியானது. நிதித்துறை முகாமைத்துவத்துக்குள்ளேயும் வெளியிலுமான தொழில் தெரிவுகளை மிகவும் பரந்த துறைகளுக்கு விரிவுபடுத்துகின்றது.

உயர் சாதனையாளர்கள் சிஐஎம்ஏயையே தெரிவு செய்கின்றார்கள். சிஐஎம்ஏயை தெரிவு செய்வதன் மூலம் ஓர் உத்வேகமிக்க நிறை பயன் தரும் தொழிலை நோக்கிய முதல் அடியை எடுத்து வைக்கிறீர்கள். ஒரு தொழிலுக்கான தகுதி என்ற முறையில் நீங்கள் வெறும் எண்ணிக்கையைக் குறிக்கும் ஒருவராக இருக்கமாட்டீர்கள் என்பதை அது உறுதிப்படுத்துகின்றது. அத்தோடு உயர் தராதரங்களையும் உத்தரவாதப்படுத்துகிறது என்பது நிதர்சனம். உங்களது தொழில் காலம் முழுவதிலும் புதிய கதவுகளை அது திறந்து விடுவதாக அமையும். சிஐஎம்ஏ உறுப்பினர்கள் சிரேஷ்ட முகாமைத்துவ பதவிகளில் இருக்கிறார்கள். இது காலத்தின் உண்மை. இது பெரும் சாதனைகளை நிலைநாட்ட வழியிட்டுச் செல்கிறது என்பது நிரூபணமாகியுள்ளது. சிஐஎம்ஏ தொடக்கம்தான். உங்களின் தொழில் வாழ்வு எவ்வாறு மேம்பாட்டுடன் அமைய வேண்டும் என்ற இறுதி முடிவை நீங்களே எடுக்கவேண்டும்.



CIMA Colombo, 356 Elvitigala Mawatha, Colombo 5  
T. 2503880 | F. 2503881 | E. colombo@cimaglobal.com | www.cimaglobal.com  
CIMA Kandy, 254 Peradeniya Road, Kandy  
T. 081 2227882 | F. 081 2203843 | E. kandy@cimaglobal.com

Powered by Neelahan Foundation  
neelahan.org | aayanahan.org



